## 드라이클리닝 얼룩 제거가 이보다 쉬울 수는 없습니다

Easy!





Drycleaning Spray Spotter Stain Remover - Leveling Agent For Use with all Drycleaning Solvents, including GreenEarth®, Perc, Hydrocarbon and K4 FOR INCUSTRAL / INSTITUTIONAL USE ONLY DO NOT USE A THOME - KEEP OUT OF REACH OF CHURDEN

A. L. WILSON CHEMICAL CO.

ALWILSON.COM • 800-526-1188 • 201-997-3300

1050 HARRISON AVENUE • KEARNY NJ 07032 USA



Stain Remover - Leveling Agent
For Use with all Drycleaning Solvents, including
GreenEarth®, Perc, Hydrocarbon and K4
FOR INDUSTRIAL / INSTITUTIONAL USE ONLY
DO NOT USE AT HOME - KEEP OUT OF REACH OF CHILDR

AL L. WILSON CHEMICAL CO.

ALWILSON.COM · 800-526-1188 · 201-997-3300
1050 HARRISON AVENUE · KEARNY NJ 07032 US.

**IMPROVED** 

드라이클리닝을 하기 전에 향상된 EasyGo를 얼룩에 뿌려주세요. 때와 얼룩이 기계 안에서 말끔하게 사라집니다. 좀 더 어려운 얼룩은 클리닝을 하기 전에 스팟팅 보드에서 사용하세요. EasyGo는 레벌링 에이전트로서도 훌륭한 선택입니다.

EasyGo는 그린어쓰, 펄크, 하이드로카본 그리고 K4등 모든 드라이 클리닝 솔벤트에서 깨끗하게 수세됩니다.

그리고 여전히 환경에 안전합니다...캘리포니아에서 합법적이며, 클로린 계열 솔벤트와 NPE 성분이 없으며, 생화학 분해되며 불이 붙지 않습니다.

드라이클리닝 얼룩 제거가 이보다 더 쉬울 수는 없습니다!

- 더효과적입니다
- 스프레이스팟터로 또는 스팟팅 보드에서 사용
- 레벨링 에이전트 겸용
- 모든 솔벤트에서 쉽게 수세됩니다

좀 더 자세한 정보는 ALWilson.com 또는 800-526-1188 로 전화하세요 A. L. WILSON CHEMICAL CO.





## **EasyGo**®

하이드로카본 또는 펄크용 스프레이 스팟터

## **EasyGo**®

하이드로카본 또는 펄크에서 사용하실 수 있는 EasyGo 스프레이 스팟터를 소개합니다.

신제품 EasyGo는 신속하게 직물로 파고들어 깊히 박힌 때, 칼라와 커프 얼룩, 땀 자국 등 고질 얼룩을 제거해줍니다. 드라이클리닝을 하시기 전에 얼룩 부위에 뿌려주시기만 하면 됩니다. 솔질, 수세 또는 기다리실 필요도 없습니다. 뿌려만 주시면 때와 얼룩들이 클리닝 머쉰 안에서 그냥 사라집니다.

그리고 EasyGo는 환경에 안전합니다. 콩을 원료로 하고 있고, 생화학 분해되며, 불이 붙지 않고, 캘리포니아 주의 VOC 및 프롭-65 규정을 만족시킵니다. 그냥 뿌려만 주시고 드라이클리닝 하시면 됩니다. EasyGo를 사용하시면 작업이 그렇게 쉬워집니다.

## 사용방법

제품을 사용하시기 전에 EasyGo에 대한 제품 안전정보 안내서(MSDS)를 읽으시기 바랍니다.

叫哥 소개

EasyGo는 하이드로카본 또는 펄크에서 드라이클리닝 하실 때 사용하도록 만들어졌습니다. 얼룩 부위에 EasyGo를 직접 뿌려주시고 평소대로 드라이클리닝 하시면 됩니다.

주의: EasyGo는 대부분의 컬러와 직물에 안전합니다. 하지만 민감한 컬러나 직물인 경우 사용하시기 전에 보이지 않는 부위에서 안전 테스트를 반드시해보시기 바랍니다.

EasyGo® 깊숙히 박힌 때와 얼룩을 제거하는 일이 이보다 쉬울 순 없습니다.